



校友聯再組團赴福州、泉州參加冬令營活動 十一月二十日誠邀王志欽主席舉行授旗儀式

旅菲各校友會聯合會訊：為進一步提升海外華裔青少年學習中文的興趣，更好地傳承中華文化、增進對中華民族認同感和中外民間友好交流，長期以來，本會積極配合中國僑聯、中國駐菲大使館以及各省、市級僑辦、僑聯開展各類文化教育活動，組團參加各類“中國尋根之旅”夏令營、冬令營、春令營等活動。應福州、泉州市僑聯邀請，本會將於十二月下旬再次組團參加2025年校友聯第十屆“中國尋根之旅”福州、泉州二場冬令營活動。

11月20日星期四晚七時，本會在會所召開第16次聯席會議，同時特邀王志欽主席親臨為冬令營授旗，以壯行色。

王志欽主席在致詞時表示，“此次冬令營活動承載著校友聯對新生代傳承中華文化的殷切期望，通過沉浸式學習與實踐，助力營員銘記根源，成為中菲友好未來的橋樑。在此，要特別感謝秘書長施白瑩、婦委會財政主任歐陽青青二位學姐將擔任此次活動的領隊，也感謝她們耐心細緻地為營員們詳細說明活動期間應注意的事項，提醒營員備妥旅行證件、遵守團隊紀律，注意安全衛生，並著重禮儀形象，展現菲華青少年的良好素養。相信施白瑩秘書長和財政主任歐陽青青二位學姐必將帶領營員們順利完成二場冬令營活動。”

王志欽主席還特別強調，此次冬令營活動時間較長，希望全體營員遵守營隊規定，聽從領隊指揮，發揮團隊精神，充分利用此次活動，多學習、多表現、多交友，不負校友聯長輩、領導們的殷切期望，並在活動中深入體驗中華文化的博大精深，進一步增強身為華裔後代的認同與自豪。

授旗儀式由秘書長林堅固主持並介紹冬令營的初步活動安排。據其介紹，福州冬令營由婦委會財政主任歐陽青青學姐任領隊，營員包括：洪安妮、許紫怡、蔡湘湄、蔡梓銓、蔡連宇、蔡佳瀅、陳煒昕、林煒穎、陳宥宏、莊佳怡。福州營活動主要安排學習中華武術、中國書法與篆刻、音樂、舞蹈、茶香詩韻，參訪與體驗三坊七巷及上下杭文化，參觀閩江觀景、馬尾船政文化博物館以及福道探秘；除了福州，冬令營還將赴莆田進行文化考察，體驗湄洲島媽祖文化、莆田南少林文化等。

另，12月22日至29日，本會也將派出以秘書長施白瑩學姐為領隊的十二名成員參加泉州營活動，成員包括：邱柏霖、邱可馨、



施俊賢、許伊哈、莊凱琳、蔡榮輝、蔡瀚文、盧瀚錡、林唐可、蔡育龍、蔡依廷、陳嘉嘉。其行程初步計劃為：參訪泉州市區名勝古蹟、品味閩南古早味美食，參觀泉州職業技術大學參觀生態校園、體驗茶藝文化，並與職業技術大學師生聯合耶誕節活動，並參加訪晉江經驗館、德化陶瓷歷史博物館、泉州市非物質文化遺產館、安踏博物館、982

創動空間等。

圖為11月20日校友聯月會上，本會主席王志欽（中）為即將出行的冬令營領隊、營員授旗。

施能棟樂捐泉州公會、商會福利



菲華泉州公會、菲律賓泉州總商會訊：菲律賓中國商會武六干省分會、菲中商貿協會聯合國曆二零二五年十一月十七日(星期一)下午七時，假座東海皇宮舉行慶祝菲律賓中國商會武六干省分會成立三週年暨第二屆職員、泊菲中商貿協會成立暨首屆職員就職典禮，本會副會長施能棟鄉賢式孚眾望，實至名歸，榮膺新屆聯席會長！

慶典大會嘉賓雲集，高朋滿座，熱鬧非凡，盛況空前。本會常務副會長陳世局鄉賢應邀就座主賓座及多位領導暨同仁出席觀禮，為該場慶典增光添彩。

施能棟鄉賢素來關懷社會，熱心公益，欣逢履新喜慶之日，特于就職現場獻捐菲幣伍萬元充作本會福利用途。

仁風廣被，殊堪欽佩，特藉報端，予以表揚，並申謝忱！

洪門致公黨第二支部新屆主席許勝利就職 特獻捐商總華生流失補助金菲幣十萬元



菲華商聯總會訊：菲律賓中國洪門致公黨第二支部于11月9日(星期日)中午，假座東海皇宮酒家，舉行成立卅六週年暨新屆職員就職典禮。會場氣氛莊重熱烈，洪門精神與僑社情誼交相輝映。

大會主席蔡世揚，新屆主席許勝利。菲律賓中國洪門致公黨總部主席林志謙擔任監誓員，善舉總會董事長、該支部永遠指導員盧祖蔭擔任大會主講人。

是日本會理事長林榮輝委派副理事長施偉廉，偕同多位領導應邀出席並嘉賓致詞。施偉廉副理事長在致詞中代表本會，致以最誠摯的謝意，和最熱烈的祝賀。他也恭祝在座各位週日愉快，身體健康！

菲律賓中國洪門致公黨第二支部新屆主席亦即本會常務理事兼物業管理副主任許勝利為支持本國華文教育發展，特獻捐本會華生流失補助金菲幣十萬元，並在就職典禮上，親自向本會副理事長施偉廉移交其捐獻支票，由兩會多位領導參與見證仁風義舉，殊堪欽獎，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。

圖為菲律賓中國洪門致公黨新屆主席許勝利(右七)向本會副理事長施偉廉(左起)移交其捐獻支票。

圖中尚有兩會諸位領導在場見證。